



В г. Ижевске следователь ходатайствует о назначении судебного штрафа предпринимателю за нарушение правил охраны труда, в результате чего причинен тяжкий вред здоровью одного из рабочих



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, допустившего нарушение правил охраны труда, в результате чего одному из работников причинен тяжкий вред здоровью (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 45-летний предприниматель, житель г. Ижевска, по договору субподряда выполнял работы по сухой стяжке пола на строящемся объекте «Торговый центр «Меркурий» по адресу: г. Ижевск, ул. Баранова, 92. При этом он как работодатель не обеспечил своим работникам безопасное выполнение работ, для чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

требовалось установить ограждения на всех местах, где имеются перепады высот. Во время выполнения работ 34-летний житель г. Ижевска, пытаясь передвинуть лист фанеры, упал в производственный проем с высоты около 5 метров. В результате этого он получил черепно-мозговую травму и травму позвоночника, причинившие тяжкий вред его здоровью.

Предприниматель на следствии полностью признал свою вину в совершенном преступлении. С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, возместил потерпевшему причиненный ущерб, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством о назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1263430>